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10 баллов

- это финансовый счёт, в 
котором представлена 

сумма доходов и 
расходов государства за 
определенный период



20 баллов

 - воздействие государства на 
уровень деловой активности 
посредством изменения гос.расходов 
и налогообложения



30 баллов



40 баллов

- разница между величиной общих 
налоговых поступлений в бюджет 

и суммой выплаченных 
правительством трансфертов 



10 баллов

деньги

1=Д



20 баллов

бюджет



30 баллов

дефицит

3=Ф

т



40 баллов

налоги



10 баллов

уменьшение 
налоговых ставок 

и увеличение 
государственных 

расходов



20 баллов

если 
увеличивается 

величина 
собираемых 

налогов



30 баллов

средство 
обращения



40 баллов

Эмиссия, 
займы



Подсказка

Палитра CMYK применяется в 
полиграфии, поэтому напечатанные 
документы воспринимаются 
человеком в отраженном свете.



10 баллов

4



20 баллов

4

1) Не отражается на результатах фискальной политики
2) Усиливает эффективность фискальной политики
3) Практически отсутствуют при проведении фискальной политики
4) Снижает действенность мер фискальной политики



30 баллов

4 

1) Сокращение сбережений
2) Увеличение инвестиций
3) Увеличение потреблений
4) Увеличение сбережений



Подсказка

Вспомнить как связаны приставки 
Мега- и Кило-, а также биты и байты.



40 баллов

Подсказка



Подсказка



Спасибо за 
внимание!☺


